

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Байкеры мне не помеха

Получилось так, что моя девушка бросила меня и ушла к байкеру. Мне она очень нравилась, я был готов на ней жениться и тут такое. Нет, такого я потерпеть не мог и решил во что бы ни стало её вернуть. Я узнал в каком байк-клубе они тусуются. Для выполнения своего плана я решил изменить внешность. Сделал небольшую пластику лица, отрастил бородку, изменил цвет волос с русых на брюнетистый, причёску привел в соответствии с байкерским стилем. Так что после всех этих изменений я стал мало похож на себя из прежней жизни. Пришлось раскошелиться на нормальный мотоцикл, крутой байкерский прикид и курсы экстремального вождения мотоцикла. Походить в спортзал, чтобы из своей невзрачной фигуры чела постоянно сидящего в кабинете, превратиться в настоящего мужика. Далее начал действовать. Моя подружка жила с байкером по кличке Ворон. Он, конечно, был крутой мужик что и говорить. Поэтому ее реакция на Ворона, как женщины, мне была ясна. Её в байкерском сообществе называли Рысью. Ворон и Рысь даже по своим природным ареалам не подходят другу. Мне нужно было завоевать авторитет у байкеров, чтобы обратить на себя её внимание, потому что новичков много и на них никто обычно не обращает внимание. Они сопровождают костяк, как статисты в кино. Не буду сейчас подробно описывать, как я поднимал свой авторитет у байкеров – это отдельная история. Скажу только, что на это у меня ушло полтора года, чтобы попасть из рядового байкера в костяк клуба. Вкратце скажу, что это был и защита чести клуба на соревнованиях байкерских клубов, и благотворительность, и помощь членам клуба в сложных жизненных обстоятельствах и участие в разборках. И конечно, общение с женским полом. Как же без этого. Чтобы удивить байкеров своими подружками мне пришлось искать в Интернете красивых телок и платить им за эскорт услуги. Не скрою, что иногда их услуги не ограничивались только эскортом, но это уже детали. На самом деле мне нужна была только моя Рысь. Конечно, я через время был уже притчей во языцах в своем клубе за что и получил прозвище Парус за мои устремления в жизни клуба. Не обошла вниманием меня и Рысь. Все чаще и чаще мы сталкивались вместе на вечеринках и оказывались тет-а-тет в разговорах. Конечно, она высказывалась, что я похож на ее бывшего парня-тюфяка, но во мне есть то, что не хватало ему. Понятно, что такие намеки неоднозначно говорили о том что новый “Я” ей нравлюсь. Конечно, не могло так не случиться что мы встретились вне стен байк-клуба. Когда два человека тянутся друг к другу так и происходит. Однажды она мне позвонила по банальному поводу и предложила встретиться. Мы встретились в кафешке якобы поговорить по этому банальному поводу, но во время наших посиделок всё время чувствовалась другая подоплека. Между нами как бы проскакивали искры. Моя Рысенка к концу беседы уже откровенно ёрзала по стулу и её голос дрожал. Было ясно, что она потекла и нужно было срочно искать более уютное местечко для продолжения “беседы”. Я расплатился, взял её под руку и повел в мужской туалет. Она не сопротивлялась, и по её руке я чувствовал дрожь её тела. Я завел ее в свободную кабинку, мой член уже стоял от ожидающих событий. У неё стали ватными ноги, видно желание у неё тоже было не слабым. Я взял ее за волосы, притянул к себе и стал целовать ей шею. Задрал рукой ей блузку, сдернул лифчик и стал засасывать соски ее груди. Она простонала: “Выеби меня как следует, дорогой”. После этих слов я рывком повернул её к себе спиной, задрал рукой ей юбку, сдернул трусы, высвободил свой горящий член и сразу засадил ей в киску. От такого

разворота она вскрикнула: “Ой, миленький, как хорошо”. Её киска была мокрой, как я и предполагал, поэтому процесс пошёл сразу в нужном мне русле. Трах был жёстким, мои бёдра хлопали по её оттопыренной попке, она закрывала рукой себе рот, чтобы не кричать, из-за чего были слышны только протяжные стоны. В ходе траха от удовольствия ноги у неё иногда подгибались в коленках, тогда я чтобы она не расслаблялась, хлопал её под заднице ладошкой. От чего половинка её попки стала красной с отпечатками моей пятерни. Вскоре я почувствовал, что волна возбуждения захлёстывает мои напряжённые яйца и сперма толчками начала выхлёстываться в её разгоряченную пиздёнку. От ударов струй спермы в нёбо матки, как от щекотки она начала попискивать и тоже яростно конвульсивно кончать у меня на члене. Я чувствовал, как её вагинка сокращается у меня на члене и матка всасывает всю мою сперму без остатка. Мы ещё несколько минут стояли в обнимку, продлевая неземной кайф. Потом я решил довести начатое до конца. Усадил Рысь на байк и мы поехали ко мне домой. Надо было видеть её лицо, когда я привёз её по адресу бывшего парня-тюфяка, а потом поднялись в его квартиру...